
学校評価　中高学年アンケ－ト

53%37%

7%

3%

１学校は楽しい

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い
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0%

２友達と仲良く

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い

38%

48%

12%

2%

３勉強が分かる

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い

28%

47%

18%

7%

４あいさつができる

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い



45%

43%

9%

3%

５掃除をいっしょうけんめい

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い

46%

45%

8%

1%

６命の大切さの学習

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い

45%

27%

18%

10%

７学校のことをよく話す

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い

57%26%

13%

4%

８給食が楽しみ

④とても思う

③まあ思う

②あまり思わな

い




